

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія», галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Метою представленої для рецензування ОНП «Психологія» визначено підготовку конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця, здатного самостійно розв'язувати комплексні проблеми науково-організаційного, дослідницько-інноваційного і прикладного характеру у теоретичній, практичній та викладацькій діяльності психолога. Мета і завдання освітньо-наукової програми досягаються змістом ОНП.

Поєднання теоретичної та практичної підготовки сприяє формуванню загальних та спеціальних компетентностей у здобувачів третього освітнього рівня, зокрема розумінню принципів та методології проведення наукових досліджень, включаючи власні дослідження, що дає можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику, здатності виокремлювати, систематизувати, розв'язувати та прогнозувати актуальні психологічні проблеми, чинники та тенденції функціонування й розвитку особистості, груп і організацій на різних рівнях психологічного дослідження.

Освітньо-наукова програма відповідає Національній рамці кваліфікацій 8 рівня. Структура ОНП має такі складові: профіль освітньої програми, перелік компонентів освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність, форми атестації здобувачів, матриці відповідності освітніх компонентів загальним, спеціальним компетентностям, програмним результатам навчання. Освітня програма містить блок дисциплін нормативної підготовки та вибіркової дисципліни, що дозволяє здобувачам самостійно формувати свою освітню траєкторію.

Отже програма є актуальною, змістовною, відповідає вимогам до розробки програм для третього рівня за спеціальністю 053 «Психологія» і може реалізовуватися у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Рецензент



В. М. Чернобровкін,

доктор психологічних наук, професор,
завкафедри психології та педагогіки
Національного університету
«Києво-Могилянська академія»

